
ДОГОВІР №2/2024-ТН 
про здійснення технічного нагляду 

м. Вінниця "06" грудня 2024 року 

Сторона-І. - Подільське Управління капітального будівництва Міністерства 
оборони України, в особі тимчасово виконуючого обов'язки начальника Лукіянчука 
Сергія Миколайовича, який діє на підставі Положення про Управління, з однієї сторони; 

Сторона-2.- Приватне підприємство "Особняк Центр", в особі директора 
Коцаги Сергія Олексійовича, який діє на підставі Статуту, з другої сторони; 

Сторона-З. - Фізична особа підприємець Олексів Олег Михайлович, який діє 
на підставі Свідоцтва про державну реєстрацію: 12.08.2022, 20014 70000000006321, 
Ідентифікаційний код: 2297705055, та сертифікату інженера технічного нагляду, серія 
АТ №009113 від 01.10.2021 року, виданого Архітектурно-будівельною атестаційною 
комісією інженерів технічного нагляду Міністерства регіонального розвитку та будівництва 
У країни, з третьої сторони; 

разом іменовані Сторони, уклали даний Договір про наступне: 

1. Предмет договору
1.1. Предметом договору є діяльність Сторін спрямована на здійснення технічного 

нагляду за проведенням робіт по об'єкту: « Нове будівництво житлового комплексу 

багатоквартирних житлових будинків з вбудованими гаражами, нежитловими при

міщеннями громадського призначення та дитячим садочком по вул. Стрілецькій, 

б/п, в м. Вінниці.» 3-я черга будівництва. 

1.2 . Сторона-І доручає Стороні-2 і Стороні-З, а Сторона-2 зобов'язується забезпечити 

своєчасне фінансування Стороні-З, та Сторона-З зобов'язується здійснювати своїми 

силами і засобами технічний нагляд за проведенням робіт по· об'єкту: « Нове будівництво 

житлового комплексу багатоквартирних житлових будинків з вбудованими гаражами, нежи

тловими прим1щеннями громадського призначення та дитячим садочком по вул. Стрілець

кій, б/н, в м. Вінниці.» 3-я черга будівництва. 

2. Умови договору
2.1. Сторона-І в строк не пізніше 5(п'яти) робочих днів після підписання даного договору 
надає Стороні-З наступні документи: затверджену в установленому порядку проектну
кошторисну документацію в повному об'ємі, копію державної експертизи проектної 
документації, копію договору підряду (включаючи календарний графік виконання робіт, 
графік фінансування та договірну ціну), копію, ліцензії підрядника з додатками, копію 
дозволу на виконання будівельних робіт, а також надає інші, необхідні для своєчасного і 
якісного здійснення Стороною-З технічного нагляду, документи та інформацію щодо 
об'єкта технагляду. 
2.2. При неможливості надання окремих видів технічного нагляду силами Сторони-З він має 
право залучати до їх виконання на умовах субпідряду або за трудовими угодами спеціалістів 
чи спеціалізовані організації. 






